



## Кадеты профильного класса СК России приняли участие в традиционных соревнованиях по лыжным гонкам



Ежегодно на базе Первомайской кадетской школы проходит лыжная эстафета, в которой принимают участие воспитанники профильного класса Следственного комитета России.

В этом году участие приняли учащиеся 9-11 классов. Командная эстафета проходила в свободном стиле. Ребята поддерживали друг друга, проявляли настойчивость и сплоченность.

В завершении соревнования победу одержали воспитанники подшефного кадетского класса. Сотрудники следственного управления СК России по Тульской области поздравили ребят с победой, а затем вручили им и призерам награды и грамоты.

Проведение подобных мероприятий имеет важную роль в воспитании юных кадетов и помогают сформировать у подрастающего поколения правильные жизненные ориентиры.



Участие в спортивных соревнованиях дает возможность ребятам проявить свои лидерские качества и умение работать в команде.

## Изображения



06 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1860736>